
Ata  da  segunda  (2ª)  Reunião  ORDINÁRIA  do  Colegiado  do  Departamento  de  Administração  da
UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA/UnB, realizada em 16 de fevereiro de dois mil e vinte e três, às 17 horas, na
Sala de Reuniões 1 da FACE (C1 - 54/12) e via Zoom, sincronamente, com a par�cipação dos professores:
Aldery  Silveira  Júnior,  Antônio  Isidro  da  Silva  Filho,  Bruno  Eduardo  Freitas  Honorato,  Caio  Cesar  de
Medeiros, Carlos Rosano Peña, Carlos Denner, Danielle Sandi, Débora Dorneles Barem, Eluiza Watanabe,
Emmanuel  Sousa  de  Abreu,  Fernanda Reis  como representante  da  AD&M, Francisco  Antônio  Coelho
Júnior,  Hebert Kimura,  José Marcio Carvalho, Luciano Rossoni,  Marcus Vinicius Soares Siqueira,  Maria
Amélia  de  Paula  Dias,  Marina  Figueiredo  Moreira,  Olinda  Gomes  Lesses,  Paulo  Hernrique  de  Souza
Bermejo, Rafael Barreiros Porto, Rodrigo R. Ferreira, como presidente da mesa, Roque Magno de Oliveira,
Vanessa  Cabral  Gomes,  Victor  Rafael  Rezende  Celes�no  e  Vinícius  Amorim  Sobreiro.  Jus�ficaram  a
ausência os professores: Carla Borges, Carlos André de Melo Alves, Diego Mota Vieira, Fabrício Leitão,
Gisela Demo Fiúza, Ivan Ricardo Gartner, Leonardo Silveira Conke, Marcos Alberto Dantas, Rafael Rabelo
Nunes  e  Solange  Alfinito.  O  presidente  da  mesa  cumprimentou  a  todos,  e  passou  aos  informes.  1.
Informes: O presidente da mesa abriu a reunião com os primeiros informes.a) Informou a respeito da
inserção dos nomes dos presentes em ata. b) A Professora Débora Barem solicitou a inclusão de um ponto
de pauta a respeito de questões relacionadas à PPA E ETC, o que foi aceito pelo colegiado. c) a Professora
Olinda  Maria  Gomes  Lesses  informou  a  respeito  do  ensalamento,  que  não  haverá  garan�a  de
permanência dos Professores nas mesmas salas de aulas do semestre anterior,  e que foi  solicitada a
permanência nos três blocos: dois pavilhões e BSAN. d) O Professor José Márcio informou, a respeito da
internacionalização do Departamento, dos diálogos com novos parceiros, na India e na China e registrou a
importante atuação da Professora Siegrid Dechandt.  2. Aprovação da ata da reunião anterior. A ata da
reunião 1/2023 foi aprovada com uma abstenção. 3. Processos aprovados Ad Referendum: Indicação de
egressa do ADM para concorrer ao �tulo de honra ao mérito. Relatores: profs. Vinicius Sobreiro e Rodrigo
Ferreira. SEI 23106.014101/2023-80. O Presidente da mesa informou que a indicação do nome de uma
aluna com muito mérito, da egressa Sarah Oliveira Pinto. Em seguida o Professor Vinícius Amorim fez um
breve relato a respeito da indicação. O ítem foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. 4.
 Proposta de resolução do ADM para pedido e concessão de outorga antecipada. Relator: prof. Rodrigo
Ferreira, em nome da comissão de outorga. SEI 23106.017832/2023-87.  O Professor Rodrigo fez um
breve relato a respeito da principal mo�vação que levou a comissão a propor esta resolução. Em seguida
expôs alguns detalhes a respeito, e informou que a mesma segue as normas da UnB e que já foi realizada
uma consulta ao DEG, e houve o aval da área técnica da UnB, com algumas sugestões. Na sequência, o
relator,  Professor  Rodrigo  fez  uma  leitura  da  referida  resolução.  O  Presidente  exclareceu  diversos
ques�onamentos e dúvidas. O Professor Victor Rafael deixou registrado seu elogio ao Professor Rodrigo e
à comissão por esta inicia�va. Após diversos apontamentos e depoimentos de membros e colocada em
votação,  a  resolução  de  outorga  antecipada  do  departamento  foi  aprovada  por  unanimidade.  5.
Dificuldades rela�vas a PPA e ETC, ponto inserido por solicitação da Professora Débora Dorneles Barem.
A Professora Débora relatou as dificultades que a mesma tem enfrentado em relação a alunos de PPA e
ETC  que  trancam  as  disciplinas  quase  no  encerramento  do  semestre,  impactando  suas  a�vidades  e
havendo prejuízos  em seu desenvolvimento  das  orientações.   Após  ampla  discussão a  respeito,  com
diversos pontos de vistas dos membros do colegiado, o Presidente da mesa ressaltou que o que o tema é
muito  per�nente  e  informou  que  Departamento  não  possui  nenhuma  ingerência  a  respeito  de
trancamento  por  parte  dos  alunos  e  sugeriu  que  a  discussão  seja  levada  para  a  comissão
per�nente.  6. Assuntos Gerais. Nada mais havendo a tratar, o presidente do Colegiado deu por encerrada
a reunião, às 18:30 horas, da qual eu,  Elizânia de Araújo Gonçalves, lavrei a presente ata.
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Documento assinado eletronicamente por Elizânia de Araujo Gonçalves, Administrador(a) do
Departamento de Administração da FACE, em 27/02/2023, às 17:55, conforme horário oficial de
Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site h�p://sei.unb.br
/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o
código verificador 9387911 e o código CRC 372BC038.

Referência: Processo nº 23106.070935/2022-94 SEI nº 9387911
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